

在全國紀檢幹部表彰大會上 江澤民謂大氣候已形成 要加強黨風及廉政建設

（北京二日電）中共中央總書記江澤民今天在北京強調，「現在加強黨風和廉政建設的大氣候已經形成，形勢很好，但也不能盲目樂觀。」

他指出，「四項基本原則和資產階級自由化的鬥爭長期存在。黨內某些方面存在的不正之風和腐敗現象仍然在損害黨的形象。」

江澤民是在今天下午舉行的全國先進紀檢組織和優秀紀檢幹部表彰大會閉幕會上說這番話的。

江澤民在簡要回顧了各級紀檢機關和廣大紀檢幹部在黨的十一屆三中全會以來，為促進建設和改革，促進黨內黨紀和廉政建設，實現全國穩定所發揮的重要作用後，贊揚受表彰的先進紀檢組織和優秀紀檢幹部，無愧於共產黨員的光榮稱號，是名副其實的黨忠誠衛士。

他指出，執政黨的黨風問題是關係黨的生死存亡的問題。為了確保社會主義現代化建設目標的實現，盡快把經濟搞上去，我們必須繼續加強黨風的建設，加強思想政治工作，切實擔負起黨風和廉政建設的責任。

江澤民在簡要回顧了各級紀檢機關和廣大紀檢幹部在黨的十一屆三中全會以來，為促進建設和改革，促進黨內黨紀和廉政建設，實現全國穩定所發揮的重要作用後，贊揚受表彰的先進紀檢組織和優秀紀檢幹部，無愧於共產黨員的光榮稱號，是名副其實的黨忠誠衛士。

廣東澄海海山崩 傷死人九成

（汕頭三十日電）十一月二十九日上午九時三十分，廣東省澄海縣上華鎮龍田山石場，發生大面積崩塌，發生崩塌面積約二千五百方公尺，最大一塊重近五千公噸，在現場作業的三十二名採石工當場壓死六人，重傷三人。

事故發生後，澄海縣委、縣政府、官員和其他部門有關人員趕往現場，迅速組織搶救，指揮調查勘察，做好善後處理工作。現已查明事故原因屬山石自然崩塌。

中藥治療膽石 功效特別良好

（北京電）被稱為「多患者者」醫院確能治癒膽結石、除痛病。

醫院確能治癒膽結石、除痛病。化療導滲、溶石、排石、結石是常見病，發病率約在百分之十左右。在百分之十左右。常用手術治療患者痛苦大，採用藥物治療結石，經三家省級醫院臨床使用和結石病高發區夫面積極證，三千例患者均獲痊癒。

中國全國跳傘錦標賽 廣東選手破世界紀錄

（廣州電）一九九零年全國跳傘錦標賽青年組冠軍賽在廣州黃村機場進行特種跳傘比賽，廣東一隊運動員李廣強在比賽中，以六秒五的優異成績，超過了由中國運動員鄭繼民於一九八七年七月創造的男子個人特種跳傘六秒七零的世界紀錄。

大會組委會已向國際航空聯合會申報李廣強創造的最優成績，這個成績有可能被確認為正式世界紀錄。

台電單車輸大陸 已達八至九萬輛

（香港一電）產品，加上大陸市場潛力大，因此電單車業界均看好並致力拓展大陸市場。自兩岸經貿交流至今，台灣電單車運往大陸的總量已達八至九萬輛，其中三陽最多，約為三萬輛。

台灣業者指，一套嚴格的商檢制度，大陸民眾對台灣電單車、家電產品須先經過大陸商檢的印象不錯，且檢局檢驗核可，其消費需求多傾向高單價、高品質的外，並對商品的廠

台峽兩岸學者撰文 紀念胡適百年誕辰

（北京一日電）為了紀念中國著名現代學者胡適的百年誕辰，海峽兩岸學者積極撰寫有關文章。今天出版的《國文天地》今年第十二期，是《海峽兩岸學者紀念胡適》專刊，由北京中華書局出版的《文史知識》雜誌十一月號也將重刊紀念胡適的三篇文章。

廣東檢察長 抵香港訪問

（香港一電）廣東省人民檢察院檢察長陳長江一行七人，應香港廉政公署邀請，廿六日抵香港訪問五天的訪問。

代表團一行，由高級官員會晤，雙日與廉公署專員方相互介紹了各自謝法新及多名廉署機構的情況，並就有關問題進行友好商談，討論在執行打擊貪污工作上的合作，互相派員訪問及借調培訓，以及交換有關法律程序及守則的參考資料。

在港期間，廣東省人民檢察院代表團將根據廉署的安排，進行一系列參觀活動，並走訪有關部門。

代表團其他成員包括廣東省人民檢察院副檢察長秦醒民、省檢察院反貪污賄賂工作局局長胡石友、省人民檢察院研究室副主任陳武、省政府外事辦公室處長蕭錦華，以及珠海市與廉署市人民檢察院檢察長。

貨口進稅減商外 定規新有關北拱

（珠海一電）拱北海關今日開始實施外資企業減免稅貨物進出口貨款的管理規定，適用於珠海、中山兩市的外商投資企業（包括中外合資、中外合作、外商獨資企業）。

這個《拱北海關對外資企業減免稅貨物進出口貨款的管理規定》，旨在促進珠海、中山兩市的外商投資企業（包括中外合資、中外合作、外商獨資企業）。

台與大陸 通電話 每月逾 一百萬次

（香港電）台北消息：台灣電信總局局長張演透，台灣與大陸每月通話量已經超過一百萬次，目前大陸已位居台灣與全球通話量的第四位，僅次於美國、日本和香港。

另外，台灣與蘇聯等東歐國家的通話量今年也急速成長，其中與蘇聯的通話時間，今年一至十月，較去年同期成長二十六倍，與整個東歐（包含蘇聯）的通話時間，平均每月約以百分之十五的速度成長，每月平均通話一萬多次。

中國全國跳傘錦標賽 廣東選手破世界紀錄

（廣州電）一九九零年全國跳傘錦標賽青年組冠軍賽在廣州黃村機場進行特種跳傘比賽，廣東一隊運動員李廣強在比賽中，以六秒五的優異成績，超過了由中國運動員鄭繼民於一九八七年七月創造的男子個人特種跳傘六秒七零的世界紀錄。

大會組委會已向國際航空聯合會申報李廣強創造的最優成績，這個成績有可能被確認為正式世界紀錄。

廣東選手破世界紀錄

（廣州電）一九九零年全國跳傘錦標賽青年組冠軍賽在廣州黃村機場進行特種跳傘比賽，廣東一隊運動員李廣強在比賽中，以六秒五的優異成績，超過了由中國運動員鄭繼民於一九八七年七月創造的男子個人特種跳傘六秒七零的世界紀錄。

大會組委會已向國際航空聯合會申報李廣強創造的最優成績，這個成績有可能被確認為正式世界紀錄。

台電單車輸大陸 已達八至九萬輛

（香港一電）產品，加上大陸市場潛力大，因此電單車業界均看好並致力拓展大陸市場。自兩岸經貿交流至今，台灣電單車運往大陸的總量已達八至九萬輛，其中三陽最多，約為三萬輛。

台灣業者指，一套嚴格的商檢制度，大陸民眾對台灣電單車、家電產品須先經過大陸商檢的印象不錯，且檢局檢驗核可，其消費需求多傾向高單價、高品質的外，並對商品的廠

台峽兩岸學者撰文 紀念胡適百年誕辰

（北京一日電）為了紀念中國著名現代學者胡適的百年誕辰，海峽兩岸學者積極撰寫有關文章。今天出版的《國文天地》今年第十二期，是《海峽兩岸學者紀念胡適》專刊，由北京中華書局出版的《文史知識》雜誌十一月號也將重刊紀念胡適的三篇文章。

漢宮大酒樓 Kingsland Chinese Restaurant

987 GRANVILLE STREET, VANCOUVER, B.C. CANADA V6Z 1H1 TEL: (604) 687 6675

北園 NORTH PARK RESTAURANT

秋季大貢獻

中午茶市 點心一律八折優待 更特備午餐小炒

專人錄影宴會 凡宴會酒席十五圓以上 特備專人為閣下錄影宴會 客之溫馨過程以供紀念

新潮流 新裝修 為加強服務重新裝修

小朋友天地 為小朋友增遊樂地方 可供小朋友生日派對用

推出免煮，免洗，特價超值小菜，奉送例湯，水菓

9.50	9.50	8.50	8.50	8.50	碗仔翅每碗	原隻凍汁鮑魚每只	8.50	9.50	13.00	12.00	9.00
蒜茸炒帶子八只	蒜茸炒帶子八只	黑椒焗雞球	椒鹽黑魚球	琵琶豆腐	5.00	8.80	8.50	9.50	13.00	13.00	9.50
蒜茸炒帶子八只	蒜茸炒帶子八只	黑椒焗雞球	椒鹽黑魚球	琵琶豆腐	5.00	8.80	8.50	9.50	13.00	13.00	9.50
蒜茸炒帶子八只	蒜茸炒帶子八只	黑椒焗雞球	椒鹽黑魚球	琵琶豆腐	5.00	8.80	8.50	9.50	13.00	13.00	9.50

\$268	\$438
錦綉大拼盆 上湯焗龍蝦 蟹肉炒龍蝦 北京片皮鴨 豉汁炒時蔬 八寶燻魚翅 清蒸游水斑 脆皮炸子雞 揚州炒飯 美點雙輝 柳汁雪耳	貴賓席 鮮菜龍蝦大拼盆 百花燕液龍蝦球 珠皇原只鮑魚 煙燻琵琶雙雞 油泡桂魚卷 雲腿三寶蔬 滾熱山水豆腐花 三式美點

\$168	\$188
瑤柱魚肚羹 上湯焗龍蝦 北京片皮鴨 七彩炒時蔬 椒鹽焗中蝦 碧綠炒皇扒鮮菇 當紅炸子雞 清蒸游水斑 玉蘭鮮鮑球 揚州炒飯 新鮮生菜	七彩大拼盆 上湯焗龍蝦 竹笙海味羹 蜜棗桃仁炒鴨丁 北京片皮鴨 八珍焗龍蝦 當紅炸子雞 翡翠炒雙鮮 清蒸游水斑 揚州炒飯 蓮子紅豆沙 新鮮生菜

中國廣東

廣東省食品進出口公司
中國廣州市沿江西路59號
郵政信箱：69號 傳真：862716
電掛：廣州 5440 電傳：44381 KFDCCO CN